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KOMENTÁŘ K ROZPOČTU MĚSTA BEROUN NA ROK 2016  
 Příjmy
Třída 1 – daňové příjmy 
Daně z příjmů, zisku a kapitálových výnosů:
· Daně z příjmů, zisku a kapitálových výnosů jsou navrženy v návaznosti na předpokládané plnění roku 2016. V poslední úpravě rozpočtu roku 2016 budou jednotlivé daně upraveny dle skutečného plnění.
Poplatky a daně z vybraných činností a služeb:
· Správní poplatky, poplatky životního prostředí, místní poplatky, ostatní odvody z vybraných činností a služeb předkládáme dle předpokládaného plnění. 

Třída 2 – nedaňové příjmy

Příjmy z vlastní činnosti: 

             jsou nastaveny dle předpokládaného plnění.

Odvody příspěvkových organizací: 

· Z odpisů - školství a Domova penzionu pro důchodce -  výše odpisů je stanovena dle odpisových plánů jednotlivých školských organizací a DPD zřizovaných městem Beroun. 
Příjmy z pronájmu majetku:
· Nájemné z pozemků, bytů, nájemné z nebytových prostor a nájemné za automobil od Domova penzionu pro důchodce Beroun - vychází z uzavřených nájemních smluv.

· Nájemné za reklamy na objektech v majetku města – vychází z uzavřených nájemních smluv.

· Příjmy za věcná břemena – předpoklad uzavření smluv na věcná břemena. 

· Pronájem movitých věcí – dle uzavřených smluv.

· Příjmy od VaK Beroun, a.s. - nájemné za provozovaný vodohospodářský majetek - kanalizace – plnění  na základě uzavřeného dodatku č. 3 ke smlouvě o provozování vodohospodářského majetku města pro veřejnou potřebu města Beroun za účelem jeho provozování a správy ze dne 12. 11. 2002. Uzavření tohoto dodatku bylo schválenou RM Beroun dne 5. 3. 2010, usnesením č. 76/2010.
Příjmy z  úroků a realizace finančního majetku: 

· Příjmy z úroků od peněžních ústavů -  jedná se o úroky z účtů města.             
· Příjmy z dividend od VaK Beroun, a.s. – finanční částka bude poskytnuta městu jako příjem z dividend od společnosti VaK Beroun, a.s.  
Přijaté sankční platby:  
· Pokuty jsou navrženy jednotlivými odbory dle předpokládaného plnění.
Příjmy z prodeje nekapitálového majetku a ostatní:

· Nahodilé příjmy – příjmy města, které vzniknou v průběhu roku.
· Platby minulých let a ostatní náhrady – v této položce budou účtovány příjmy např. z exekučních nákladů řízení u vymožených pokut (za všechny odbory úřadu), náklady řízení u uložených pokut, vyúčtování služeb nebytových prostor minulého roku. 
· Příjmy z prodeje neinvestičního majetku – předpokládaný odhad příjmů za prodej movitého majetku.

· Úhrady pojišťovny – příjmy, které městu hradí pojišťovna na základě pojistných událostí za způsobené škody na majetku města dle smlouvy.    
· Příjmy - tiskopisy na opiáty lékařům a ostatním osobám – jsou navrženy podle předpokládaných požadavků lékařů a ostatních osob.

Třída 3 – Kapitálové příjmy     
· Příjmy z prodeje pozemků – předpokládaný odhad příjmů za prodej pozemků.
· Příjmy z prodeje nemovitostí – odhad dle projednávaných žádostí.
· Příjmy z prodeje bytových domů, nebytových prostor – předpokládaný prodej bytů a nebytových prostor.    
Třída 4 – Přijaté dotace

Neinvestiční dotace:          
· Dotace na zabezpečení činnosti vykonávaných v oblasti sociálně-právní ochrany dětí ve smyslu zákona č. 359/1999 Sb., ve znění pozdějších předpisů je poskytována na základě „Rozhodnutí MPSV“ prostřednictvím rozpočtu kraje. Dotace je přísně účelová a bude předmětem finančního vypořádání se státním rozpočtem.
· Dotace na výkon sociální práce ve smyslu zákona č.108/2006 Sb a č. 111/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů je poskytována na základě „Rozhodnutí MPSV“ “ prostřednictvím rozpočtu kraje. Dotace je přísně účelová a bude předmětem finančního vypořádání se státním rozpočtem.

· Státní příspěvek na výkon pěstounské péče - se přiznává podle zákona č. 359/1999 Sb., ve znění pozdějších předpisů za účelem pokrytí nákladů na zajišťování pomoci osobám pečujícím, osobám v evidenci a svěřeným dětem, jakož i na provádění dohledu nad výkonem pěstounské péče. Výše příspěvku 1440 tis. Kč vychází s počtu uzavřených dohod o výkonu pěstounské péče na rok 2016.
· Předpokládá se čerpání z dotací Ministerstva vnitra ČR na projekty v oblasti prevence kriminality (minimálně 2 projekty), ve výši 150 tis. Kč.

· Příspěvek na výkon státní správy - jedná se o příspěvek obcím ze státního rozpočtu na výkon státní správy prováděné obcemi v přenesené působnosti. Je určen na částečnou úhradu osobních a věcných výdajů spojených s výkonem státní správy. Dotace nepodléhá finančnímu vypořádání.
· Státní finanční podpora Programu regenerace městské památkové zóny – v rozpočtu zapracována částka dle předpokládaného plnění.
· Dotace z KÚ na činnost odborného lesního hospodáře a na meliorační zpevňující dřeviny – položky jsou výkonem státní správy dle zákona o lesích.
· Dotace MPSV – Domovu penzionu pro důchodce a terénní pečovatelské službě – město Beroun bude příjemce dotace na provoz služeb sociální péče pro DPD Beroun. Následně bude převedena DPD Beroun.
· Konsolidace IT a nové služby TC OPR Beroun – akce ukončena v roce 2015, dotace bude na účet města poskytnuta v roce 2016.

Investiční dotace: 
· Veřejná doprava pro všechny - dle předpokládané výše dotace. Na realizaci akce bude poskytnuta dotace z Programu Česko – švýcarské spolupráce. 
· Konsolidace informační technologie a nové služby technologického centra obce s rozšířenou působností Beroun – dotace IOP na doplnění a integrace informačního systému úřadu, rozšíření funkcionality technologického centra. Akce ukončena v roce 2015, dotace bude na účet města poskytnuta v roce 2016.

· OPŽP MŠ Drašarova - zateplení – dle schválené žádosti o poskytnutí dotace.
· OPŽP 2. ZŠ Preislerova – zateplení – dle schválené žádosti o poskytnutí dotace.
·  Dotace MD – stavební úpravy lávky V Kozle – dle schválené žádosti o poskytnutí dotace.
Neinvestiční dotace od obcí:  
· Úhrada od obcí – přestupkové řízení - jsou uzavírány veřejnoprávní smlouvy s obcemi ve věci projednávání přestupků. Město Beroun je obcí s rozšířenou působností, smlouvy se uzavírají s obcemi, které přísluší do správního obvodu obce s rozšířenou působností Beroun. V rozpočtu je navržena částka 180 tis. Kč.
· Úhrada od obcí – na podporu elektronické spisové služby -  obce zapojené do projektu Technologického centra.
· Dotace města Králův Dvůr – monitoring ovzduší -  dotace od města Králův Dvůr na monitoring ovzduší ve výši 30 tis. Kč.
Běžné výdaje 

Skupina 1 – Zemědělství a lesní hospodářství: 
· Dotace z KÚ  na činnost odborných lesních hospodářů a výsadbu melioračních a zpevňujících   dřevin  -  položky jsou dány výkonem státní správy dle zákona o lesích. 
· Výdaje na myslivost – dle zákona o myslivosti, o lesích a rybářství.
Skupina 2 – Průmyslová a ostatní odvětví hospodářství: 
214 – Vnitřní obchod, služby, turismus: 

· Příspěvek sdružení Bohemia Centralis – jedná se o každoroční příspěvek na činnost sdružení, jehož jsme členy.
· Výdaje na propagaci města – položka bude použita na pořízení propagačních materiálů a dárkových předmětů města, dárkových předmětů pro děti, na tisk slavnostních listin, pořízení fotodokumentace městských akcí, propagační inzerci, novoroční propagační materiály, roční poplatky za webovou prezentaci města turistických portálech.

· Výdaje na cestovní ruch – položka určena na prezentaci města na veletrzích cestovního ruchu, zpracování a realizaci Programu cestovního ruchu města.

· Výdaje na zahraniční styky – plánuje se rozšíření spolupráce s partnerskými městy, účast partnerských měst na vybraných plánovaných akcí města, podrobný plán partnerských vztahů se připravuje ve spolupráci se zahraničními partnery a bude sestaven v únoru 2016.
22 – Doprava: 
· Náklady na obnovu dopravního značení – položka ve stejné výši roku 2015. Prostředky budou použity zejména na zlepšení stávajícího dopravního značení z důvodu bezpečnosti dětí, cyklistů a tělesně postižených na přechodech.
· Opravy komunikací (drobné akce) – položka ve stejné výši roku 2015, Budou z ní financovány především náročnější opravy, které nemohou provádět Technické služby Beroun. Také se jedná o práce, které provádějí jiní investoři na městském majetku v rámci oprav našich komunikací po opravách sítí.

· Dotace na městskou a příměstskou dopravu – je zařazena do rozpočtu dle smlouvy s firmou Probo Bus, a.s. Dotace na městskou dopravu je navýšena o 1 208 tis. Kč z důvodu změny autobusového nádraží a lepší obslužnosti obyvatel včetně snížení ceny jízdného pro seniory a děti. U příměstské dopravy naopak změna místa autobusového nádraží znamená snížení o 220 tis. Kč.
· Dotace občanům na MHD – oproti roku 2015 ponížena, protože bez praktické zkušenosti není možno odhadnout, kolik senioru tuto možnost využije, bude dále řešeno dle smlouvy.
· Dotace na dopravní výchovu žáků ZŠ – BESIP – určen pro financování dopravní výchovy žáků základních škol.
· Náklady na provoz parkoviště P+R u železniční stanice – na opravu a údržbu parkoviště.

· Znalecké posudky – přestupky v dopravě – odbor dopravy – položka potřebná k využití pro silniční správní orgán na posudky na kvalitu vozovek, dopravních řešení, obalových křivek a dopravního značení.

· pro jeho rozhodování.
· Náklady na mobiliář – na pravidelnou údržbu a opravy.
· Výdaje na pronájem prostor v budově – odbavovací hala nádraží ČD v Berouně.

· TS Beroun, s.r.o. – dle smlouvy - do  rozpočtu jsou zařazeny položky  
v oddíle 22: místní komunikace, dopravní značení, správa majetku, čištění města – v návaznosti na Smlouvu o poskytování služeb a správy majetku města Beroun uzavřené dne 31. 10. 2014.
· Projekt TS Beroun, s.r.o. – čištění města - v rámci výzvy OPŽP byla poskytnuta dotace na projekt „Snížení emisí polétavého prachu pro místní komunikace v okrese Beroun pomocí zametacího čistícího vozu“. Byla uzavřena Smlouva o dílo s Technickými službami Beroun, s.r.o. na úklid městských komunikací a veřejných prostranství.
23 – Vodní hospodářství: 

· Náklady na čištění řadů a propustků – položka je určena na opravu a odstranění případných havárií.

· Vodovod a kanalizace Zdejcina – položka je určena na správu sítí a likvidaci případných havárií.
· Vodovod a kanalizace Zdejcina – elektrická energie – úhrada nákladů za ČOV.
· Náklady na údržbu veřejných studní – oprava a údržba městských studní

· Rybník Brdatka – odbahnění – PD - pokračování akce z r. 2015.  Požadavek Rybářského svazu, jako uživatele.
Skupina 3 – Služby pro obyvatelstvo 

31 – Vzdělání
 Předškolní zařízení a školy – provoz:
· Příspěvky na provoz předškolních zařízení a škol - zřizovaných městem Beroun na rok 2016. Výše příspěvků vychází z návrhu rozpočtu ředitelů těchto organizací pro rok 2016, z rozpočtu na rok 2015 a ze skutečnosti plnění jednotlivých položek rozpočtu v roce 2015. 

· Pokračování činnosti školního poradenského pracoviště – usnesením ZM č. 63/2014 ze dne 24. 9. 2014 bylo odsouhlaseno pokračování činnosti školního poradenského pracoviště na 2. ZŠ a MŠ Beroun, Preislerova 1335. Částka 780 tis. Kč je určena na financování mezd 2 pracovních úvazků.

· Výdaje na mimořádné akce škol – do rozpočtu se zařazuje položka ve formě finančního příspěvku pro učitele a žáky, kteří se zúčastní některých akcí škol.

Školní stravování:

· Příspěvek na žákovské stravování – náklady města na žákovské obědy ve školním stravování hrazené společnosti SCOLAREST, která zajišťuje školní stravování pro žáky berounských základních škol. Výdaje jsou závislé od počtu skutečně odebraných obědů ve školních jídelnách žáky našich škol.

Předškolní zařízení a školy - opravy a údržba:
·  MŠ Sluníčko Vančurova - příspěvek včetně revizí a oprav - na běžné opravy a údržbu objektu včetně předepsaných pravidelných revizí.
· MŠ Sluníčko Vančurova - účelový příspěvek na pokračování výměny oken.
· MŠ Pod Homolkou - příspěvek včetně revizí a oprav - na běžné opravy a údržbu objektu včetně předepsaných pravidelných revizí. 
· MŠ Pod Homolkou – budou poskytnuty účelové příspěvky na výměnu vstupních dveří do tříd, rekonstrukci další umývárny a sociálního zařízení, na nové obklady v kuchyni, na výměnu linolea ve třídách. 
· MŠ Tovární - příspěvek včetně revizí a oprav - na běžné opravy a údržbu objektu včetně předepsaných pravidelných revizí, péče o areál – zeleň, úklid sněhu, opravy a nátěry zahradních herních prvků.

· MŠ Tovární – účelové prostředky na opravu venkovního rozvodu vody (havarijní stav), úpravu zahrady – prvky ekoškolky.  

· MŠ Hlinky - příspěvek včetně revizí a oprav - na běžné opravy a údržbu objektu včetně předepsaných pravidelných revizí, na opravu zdiva a omítek v suterénních prostorách MŠ. 

· MŠ Hlinky – účelové prostředky na výměnu vnitřních oken v chodbách vč. malování chodeb a soklů, rekonstrukci WC, sprchy, umyvadel, opravy WC zaměstnanců, oprava výlevek u jednotlivých tříd.
· MŠ Vrchlického - příspěvek včetně revizí a oprav -  na běžné opravy a údržbu objektu včetně předepsaných pravidelných revizí. 
· MŠ Vrchlického – účelové prostředky na výměnu dveří v zadní části budovy a nový povrch na zbylý prostor na dvoře.

· Jungmannova ZŠ - příspěvek včetně revizí a oprav -  na běžné opravy a údržbu objektu včetně předepsaných pravidelných revizí, oprav školního hřiště, doplnění rolet na zatemnění učeben, výměnu univerzálních zámků (další etapa), bandáž potrubí ÚT.  
· Jungmannova ZŠ – účelové příspěvky na rekonstrukci - zvětšení učebny I. stupně, opravu a lajnování školního hřiště, výměnu osvětlení ve třech učebnách, malování WC a učeben, výměnu lina a podkladové desky, rozvody teplé vody na WC.
· 2. ZŠ a MŠ  Preislerova - příspěvek včetně revizí a oprav - na běžné opravy a údržbu objektu včetně předepsaných pravidelných revizí na výměnu dveří do tříd, obměnu podlahové krytiny.

· 2. ZŠ a MŠ Preislerova – budou poskytnuty účelové prostředky na novou podlahu v přízemí 2. stupně, opravu spojovací chodby, dokončení výměny vstupních dveří a opravu elektroinstalace v budově dílen a TV.

· ZŠ Wágnerovo náměstí - příspěvek včetně revizí a oprav - na běžné opravy a údržbu objektu včetně předepsaných pravidelných revizí.
· ZŠ Wágnerovo náměstí – účelový příspěvek na dořešení bezpečnosti školního hřiště, opravu střechy na spodní vile, vybudování svislé izolace v místech botníku. Dále budou vyměněny okna v přízemí školy na východní straně.
· ZŠ Komenského - příspěvek včetně revizí a oprav - příspěvek na běžné opravy a údržbu objektu včetně předepsaných pravidelných revizí, na obměnu bojleru. 

· ZŠ Komenského – účelový příspěvek na opravu učebny dílny a podlah kabinetu a šatny TV, opravu střešních oken (další etapa), výměnu oken na toaletách, úpravu domečku.

33 – Kultura:
· Městské kulturní centrum – příspěvek na činnost ve výši 10 320 tis. Kč je navržen do rozpočtu ve formě zálohy na činnost
· Správa – mzdové náklady na 7 zaměstnanců na HPP s odvody (ředitelka, hl. ekonom, administrativní pracovník – účetní, programový manažer, provozní manažer, 2 x produkční), dále zahrnuje náklady na brigádníky, pohonné hmoty, telefony, internet, náklady z drobného majetku a drobné opravy a údržba.
· Městské informační centrum (MIC) – mzdové náklady a odvody pro 2 osoby na HPP a náklady na brigádníky, stravné, za nákup zboží a drobné opravy a údržbu a dále pak za náklady na honoráře za literární večery pořádané v čítárně MIC. Příjmy jsou z provizí za prodané vstupenky na kulturní akce a za prodané zboží.
· Holandský dům – provozní náklady (energie), úklid, náklady na brigádníky s odvody, pojistné, náklady z drobného majetku, náklady na drobné opravy a údržbu.
· Galerie – náklady na energie, náklady na reprezentaci, náklady z drobného majetku, náklady na brigádníky s odvody a náklady na instalaci nového osvětlení.

· Plzeňka – náklady na provoz KD Plzeňka  – mzdové náklady na 2 pracovníky na HPP s odvody, náklady na brigádníky, stravné, náklady na energie, na úklid, náklady na honoráře, náklady z drobného majetku, náklady na drobné opravy. Příjmy jsou z prodaného vstupného a za pronájem prostor.
· Muzeum keramiky – náklady na energie, mzdové náklady na 2 pracovníky na HPP s odvody, náklady na brigádníky, lektory, stravné, náklady na propagaci, náklady na pořádané vernisáže a výstavy.
· Kino - náklady na materiál, energie, opravy a údržbu, půjčovné, poštovné, mzdové náklady s odvody na 2 zaměstnance na HPP, dále náklady na zkrácené úvazky (v přepočtu 9,22 pracovníků), náklady z drobného majetku. Příjmy jsou z prodaného vstupného, pronájmu prostor a hospodářské činnosti (bufet).
· Kultura - náklady na akce:
· Městské slavnosti (oslava narozenin – medvědi, Velikonoce, Koláče fest, Dětský den, Berounské hradby, EHD , 28. říjen – ceny města, Společenské setkání – program, Vánoční večírek – program, Advent)
· Talichův Beroun (festivalové koncerty, doprovodné akce, honoráře, propagace, provozní náklady)

· Trilobit (náklady na slavnostní večer při příležitosti udílení cen)
· BEKULE - akce na nám. JB – červen - srpen (divadla, koncerty, festivaly vč. festivalu Závodí).
Příjmy jsou převážně dary od sponzorů a vstupné.   
· KD Plzeňka – oprava a servis – nová položka, servisy, revize, drobné opravy a údržba.

· Městská knihovna – příspěvek na činnost dle současných potřeb pro zachování stávajících služeb.
· Výdaje na městskou kroniku  - příspěvek na zpracování městské kroniky.
· Výdaje na městské slavnosti – důstojné zabezpečení všech akcí. pořádaných městem (slavnosti, vzpomínkové akce).
· Dotace na kulturní činnost – položka ponížena oproti roku 2015 o 200 tis. Kč.
· Příspěvek na sdružení historických sídel ČMS - jedná se o každoroční příspěvek na činnost sdružení, jehož jsme členy.
· Výdaje na celoroční dětské akce – jedná se o finanční náklady na dětské akce během celého roku pro příspěvkovou organizaci Domu dětí a mládeže Beroun.
· Výdaje na pronájem prostor v budově -  Plzeňka  spol. s.r.o., čp. 83.
· Náklady na servis a obnovu bezdrátového rozhlasu – opravy a servis přijímacích zařízení včetně záložního počítače pro vysílání.
34 – Tělovýchova a zájmová činnost: 
· Dotace na sportovní činnost – ve výši 4 mil. Kč bude rozdělena jako každoročně sportovním organizacím na podporu mládežnického sportu. Pro období I.- III. Q 2016 bude rozdělena částka ve výši 3 mil. Kč. Zbývající finanční prostředky ve výši 1 mil. Kč budou komisí rozděleny a poskytnuty subjektům ve IV. Q 2016.

· Příspěvek na akci "Sportovec roku 2015" - ocenění sportovců Berounska pod hlavičkou Města Beroun.
· Dotace na provoz zimního stadionu – na základě uzavřené smlouvy. 
· Zimní stadion -  drobné opravy a údržba – drobné opravy a údržba zařízení, výměna deskového výměníku vč. rozvodů pro ohřev TUV, výměna elektroventilů pro technologii chlazení.
· Výdaje na pronájem prostor v budově -  čp. 1548 (hřiště Hlinky) a garáž č. 26 na st. 4632 Beroun (uskladnění vybavení dětského dopravního hřiště).

· Koupaliště Velké sídliště – běžné opravy – částečný převod z roku 2015 -– požadavek správce Technických služeb, spol. s r o., na postupnou obnovu technologií.
· Náklady na údržbu sportovišť – jedná se o pravidelné opravy a běžnou údržbu sportovišť, zvýšení plotu hřiště Na Vorlu.
· Náklady na provoz městských hřišť – položka oproti r. 2015 navýšena o náklady na nájem, energie hřiště Hlinky a provoz hřiště Na Vorlu.
· TS Beroun, s.r.o – dětská hřiště, bazén, provoz In-line dráhy a skateparku – v návaznosti na Smlouvu o poskytování služeb a správy majetku města Beroun uzavřené dne 31. 10. 2014
· Obnova dětských hřišť – obnova dětských hřišt´ a herních prvků nad rámec smlouvy s TS Beroun, s.r.o.
· Dotace zájmovým organizacím – dle předpokládaného plnění.
· Dotace žákům na zahraniční zájezdy – dle předpokládaného plnění.
· Výdaje na výměnu mládeže  - dle předpokládaného plnění.
· Dotace na bruslařskou školu -  na výuku bruslení pro žáky berounských základních škol.
· Dotace na významné sportovní akce – dle předpokládaného plnění.
35 – Zdravotnictví:
· Dotace na prevenci před drogami, alkoholem, nikotinem a jinými návykovými látkami - navrhovaná částka 216 tis. Kč bude určena pro Jungmannovou ZŠ ve výši 46 tis. Kč na projekt „Chceme se dohodnout“; spol. Magdalena, o.p.s. – ve výši 70 tis. Kč na „Terénní program Magdalena Berounsko“;  50 tis. Kč na „Primární prevenci vzniku rizikového chování dětí a žáků v regionu Beroun“ a 50 tis. Kč na činnost „Adiktologické ambulance Magdalena Beroun“ – zajištění komplexní zdravotní péče, včasná diagnostika a intervence.
· Dotace na provoz protialkoholické záchytné stanici Příbram bude poskytnut ve výši 15 tis. Kč.
· Dotace na prevenci HIV/AIDS – projekt „Hrou proti AIDS“ ve výši 6 tis. Kč

36 – Bydlení, komunální služby, územní rozvoj: 

· Opravy, údržba a správa bytů – úhrada nákladů za správu bytů na základě uzavřené smlouvy se společností RINT, s.r.o.
· Příspěvek do fondu oprav - byty města spravované jinými správci – jedná se o příspěvek do fondu oprav za SVJ Plzeňská 337(nebytové prostory) a SVJ Plzeňská 184 (byt).
· Zálohy  - předpis služeb - byty města spravované jinými správci -  jedná se o zálohy za SVJ Plzeňská 337 (nebytové prostory) a SVJ Plzeňská 184 (byt).
· Zálohy na energie a služby (bytů) – úhrada energií v ulici Talichova čp. 767 – malometrážní byty.
· Daň z nabytí nemovitostí – odhad závislý na výši příjmů z prodávaných nemovitostí – 4%.
· Daň z nemovitostí - mimo  Beroun – nemovitosti ve vlastnictví města mimo jeho katastr.
· Geometrické plány – odhad závislý na počtu řešených kauz.
· Znalecké posudky – odhad závislý na počtu řešených kauz.
· Soudní a ostatní poplatky, kolky – úhrada nákladů za nákup kolků pro návrh vkladu do katastru nemovitostí.
· TS Beroun, s.r.o – veřejné osvětlení, veřejné záchodky, pohřebiště - v návaznosti na Smlouvu o poskytování služeb a správy majetku města Beroun uzavřené dne 31. 10. 2014.
· Náklady na rozšíření a obnova městského mobiliáře – doplnění a obnova mobiliáře nad rámec pravidelné údržby a oprav.
· Nájemné – mobilní WC – na základě uzavřené smlouvy se spol. Johnny Servis s.r.o. 
· Nájemné za pozemky – na základě uzavřených nájemních smluv.
· Nájemné za pozemky – cyklostezky – na základě uzavřených nájemních smluv.
· Nájemné – nebytové prostory – na základě uzavřených nájemních smluv.
· Náklady na údržbu a opravy ostatních objektů v majetku města – odbor hospodářské správy – běžné opravy a údržba, povinné revize a prohlídky ostatních objektů v majetku města, prohlídky a odstraňování zjištěných závad.
· Náklady související s investičními akcemi – běžné náklady spojené s investičními akcemi, které zajišťuje odbor majetku a investic.
· Náklady na geografický informační systém – výdaj na úhradu plateb za technologickou podporu, nutné minimum.
· Náklady na aktualizaci digitálně technické mapy – zapracování změnových měření.
· Náklady spojené s opravami movitého majetku a inzerce prodejů – zahrnuje převážně náklady za opravu movitého majetku.
· Provozní náklady nemovitého majetku – opravy a údržba garáží v Hlinkách.
· Úhrady za zřízení věcného břemene – předpoklad dle rozpracovaných smluv.
· Náklady spojené s pohřby občanů bez dědiců – předpokládané náklady na pohřby občanů bez dědiců.
· Výdaje spojené s pojistnými událostmi na majetku města – úhrada faktur na nutné opravy majetku města, který byl poničen povodní, vichřicí, dopravní nehodou, vandaly a škoda tím způsobená je hlášena k pojistnému plnění pojišťovně jako pojistná událost. Spoluúčast při plnění odškodných v případě pojistných událostí.
· Městský hřbitov – oprava hřbitovní zdi – III. etapa – převod z roku 2015.
· Městský hřbitov – venkovní zdi arkádní hrobky – opravy omítek.
· Náklady na veřejné osvětlení – spojené s úpravou sítí jejich správců – koordinace obnovy veřejného osvětlení po zrušení nadzemního vedení např. ČEZ. Jedná se o výdaje, které svým charakterem neodpovídají výdajům kapitálovým.

· Lávka u Hobexu – oprava osvětlení – převod z r. 2015, nerealizováno z důvodu opravy hlavního železničního mostu.

· Opravy a údržba PPO – náklady vyplývající ze smlouvy
· Kontejnerová stání - oprava a vylepšení míst pro umístění kontejnerů -  oprava minimálně tří kontejnerových stání na území města, zahájení postupného zlepšení jejich stavu i vzhledu – převod z r. 2015.
37 – Ochrana životního prostředí: 

· Náklady na služby útulků pro nalezená zvířata – povinnost péče o nalezená a opuštěná zvířata vyplývá ze zákona o ochraně zvířat proti týrání.
· Náklady na odebírání zvířat (rostlin) z důvodu týrání - dle zákona o ochraně zvířat proti týrání a zákona o ochraně přírody a krajiny má obec povinnost postarat se, v případě prokázání týrání, o týraná zvířata a v případě nedovoleného držení chráněných rostlin a následně je odebrat a dle nutnosti o ně pečovat.
· Náhrada škod, způsobená veřejným činitelem – dle zákona o myslivosti v případě škody, způsobené mysliveckou stráží.
· Náklady na údržbu vzrostlé zeleně – odhad nákladů na kácení a ošetření stromů, který vyplynul z výsledků zpracování inventarizace stromů, dále likvidace dřevní hmoty, zpracování odborných posudků na zdravotní stav stromů, výsadby dřevin a obnova stromořadí na různých lokalitách v Berouně jako náhrada za pokácené stromy, na dosadby, na povýsadbovou péči stromů a keřů (především zálivka a odplevelení).
· Úprava prostoru u skateparku – pokračování akce z roku 2015.
· Náklady na obnovu zeleně – hřbitov Beroun – pokračování akce z roku 2015, údržba dřevin, kácení a náhradní výsadba.
· Náklady na likvidaci plevelných rostlin – likvidace invazních druhů plevelných rostlin (bolševník velkolepý, křídlatka japonská), v různých lokalitách města Beroun.
· Náklady na deratizaci, dezinfekci a dezinsekci – plošné hubení potkanů a hmyzu.
· Náklady na odchyt holubů – odchyt volně žijících holubů.
· Náklady na znalecké posudky (PPO) – položka je určena na vypořádání pozemků dotčených stavbou PPO.
· TS Beroun, s.r.o – veřejná zeleň včetně skládky Zdejcina, lesopark Městská hora, odstraňování komunálního odpadu, kontejnery, tříděný odpad + EKO dvůr - v návaznosti na Smlouvu o poskytování služeb a správy majetku města Beroun uzavřené dne 31. 10. 2014. 
Skupina 4 – Sociální věci 

· Výdaje na výkon přenesené působnosti v oblasti sociálně - právní ochrany dětí -  určeny na úhradu výdajů souvisejících s výkonem přenesené působnosti v oblasti sociálně-právní ochrany dětí v roce 2016. 
· Státní příspěvek na výkon pěstounské péče – se přiznává podle zákona č. 359/1999 Sb., ve znění pozdějších předpisů za účelem pokrytí nákladů na zajišťování pomoci osobám pečujícím, osobám v evidenci a svěřeným dětem, jakož i na provádění dohledu nad výkonem pěstounské péče. Výše příspěvku 1 440 tis. Kč vychází z počtu uzavřených dohod o výkonu pěstounské péče na rok 2016.

· Výdaje na výkon sociální práce – dotace je určena na úhradu výdajů souvisejících s výkonem sociální práce v r. 2016. 

· Výdaje na provoz klubů důchodců Beroun a Hostím – jedná se o příspěvek na provoz těchto klubů. Jejich výše vychází z předpokládaného plnění roku 2015.
· Dotace subjektům poskytujícím aktivity v sociálně – zdravotní oblasti – příspěvky organizacím, které uplatnily požadavky v souladu se schválenými Obecně závaznými zásadami poskytování finančních příspěvků na aktivity v sociálně - zdravotní oblasti ve městě Beroun. Bylo podáno 37 žádostí. 

· Krizový noční provoz teplá židle – tuto službu po dobu, kdy noční teplota klesne pod mínus 10°C  provádí pro město Farní charita Beroun.    

· Dotace domovům důchodců a ústavní péče pro zdravotně postižené – zahrnují příspěvky Domovům V Zahradách Zdice, Hostomice - Zátor, Lipová, Beroun, a Ústavu sociálních služeb Koniklec Suchomasty a centru Na Verandě.
· Náklady na činnosti v oblasti sociální péče – zajištění sociální služby obcí s rozšířenou působností osobě v situaci, kdy neposkytnutí okamžité pomoci by ohrozilo její život či zdraví, podle § 92 zák. č. 108/2006 Sb., o sociálních službách. Na zajištění uvedené povinnosti je poskytována dotace ze státního rozpočtu prostřednictvím Krajského úřadu.
· Výdaje na tisk a dopravu tiskopisů na opiáty lékařům a ostatním osobám – výdaje jsou navrženy podle předpokládaných požadavků lékařů a ostatních osob.

· Komunitní plánování sociálních služeb Města Beroun – jedná se o náklady na: 
            - tisk Katalogu poskytovatelů sociálních služeb města Beroun 
            - Veletrh poskytovatelů sociálních služeb, Vánoční jarmark 
- tel. poplatky, konzultace a poradenství, medializace, workshopy a školení.
- analýza bytové problematiky v Berouně
· Výdaje na prevenci kriminality -  programy prevence kriminality města Beroun. Částka bude využita např. na:
   - spoluúčast na projektech z programu prevence kriminality MV ČR
- projekt Sportovní stipendia – finanční příspěvky na zájmové - sportovní  aktivity pro děti z nízkoprahových rodin ve městě Beroun

- Den bezpečí 

  - Kurz kyberšikana
  - sportoviště Na Vorlu – konání sportovních akcí pro ohrožené děti

  - náklady spojené se zajištěním akcí.
· Předpokládané výdaje na projekty z dotací MV ČR v oblasti prevence kriminality -  budou zaměřeny na ohrožené cílové skupiny.
· Dotace Domovu penzionu pro důchodce (DPD)a terénní pečovatelské službě – jedná se o dotaci na provoz.
· Náklady na opravy a údržbu DPD – provádění drobných oprav.
· Náklady na opravu venkovních částí zimních zahrad – DPD – jedná se o šest venkovních částí zimních zahrad v 1. patře penzionu, vedoucí na společnou terasu (vyčištění prasklin ve zdivu, vyplnění prasklin, odpadlé dlaždice apod). 
· Náklady na stravování pro DPD a pečovatelskou službu – položka je tvořena rozdílem mezi náklady města na stravování pro DPD a pečovatelskou službu a příjmy za obědy vydané pro cizí strávníky.

Skupina 5 – Obrana, bezpečnost

· Ostatní náklady městské policie – např. pohonné hmoty, výzbroj, výstroj
· Skladovací prostory mobilních prvků protipovodňové ochrany města (PPO) – nájemné – dle uzavřených smluv.

· Opravy a údržba PPO – výdaje spojené s údržbou a drobnými opravami nové protipovodňové ochrany města.

· Náklady na výkupy pozemků - protipovodňová ochrana (PPO) – vypořádání pozemků dotčených stavbou PPO. 

· Kontejnery pro mobilní hrazení – PPO – nákup mobilních kontejnerů pro uskladnění mobilního hrazení a snadnější manipulaci s mobilním hrazením při povodni – akce z roku 2015.

· Účelová rezerva na řešení krizových situací a odstraňování jejich následků – v souladu se zákonem č. 240/200 Sb., krizový zákon. 

· Dotace ÚO HZS – dle smlouvy o spolupráci při zabezpečování požární ochrany ve městě Beroun.
Skupina 6 – Všeobecná veřejná správa

6112 -  Místní zastupitelské orgány:
· Odměny a povinné pojistné - odměny členů zastupitelstva.   
6171 – Činnost místní správy:
Výdaje jsou podrobně rozepsány v předloženém položkovém tabulkovém materiálu. V běžných a kapitálových výdajích je převážně financováno zabezpečování chodu činnosti Městského úřadu Beroun dle předpokládaných výdajů. 
· Náklady na vodné a stočné, na plyn, na elektrickou energii, na teplo – náklady dle skutečných potřeb – objekty v majetku města.

· Výdaje na pronájem prostor v budově – čp.1541 Beroun - provozování archivu Městského úřadu Beroun a čp.1289  Beroun – využití jako kanceláře pro Městský úřad Beroun. 
63, 64 – Finanční operace, ostatní činnosti: 
· Pojištění městského majetku a odpovědnosti – vychází z uzavřené smlouvy.
· Úroky z úvěrů – zapracovány v propočtené výši čerpání.
· Náklady na služby peněžních ústavů - navrženy v předpokládané výši. 

Kapitálové výdaje

Skupina 2 – Průmyslová a ostatní odvětví hospodářství 
22 – Doprava: 


· Veřejná doprava pro všechny – pokračování akce z roku r. 2015, realizace stavby autobusového nádraží u nádraží ČD z dotačního titulu.
· Ul. Hostímská – úprava sklonu chodníku – převod z roku 2015 (PD), rozdíl výdajů převeden do rozpočtu roku 2016 (realizace).
· Chodníky Závodí – přejezdy ČD - II. etapa (včetně VO) – akce z roku 2015, úseky financované městem v rámci rekonstrukce železniční trati zajišťované investorem -  České dráhy a.s.
· Obchvat Jarov - PD – převod z roku 2015, poplatky za vynětí v rámci přípravy stavby.
· Jarov - vynětí ze ZPF – komunikace – převod z roku 2015, poplatky za vynětí v rámci přípravy stavby.
· lávka přes D5 - PD- převod z roku 2015, přípravné práce na realizaci obnovy na základě odborného posudku stavu lávky.
· Komunikace Jarov – stavební úpravy prašných komunikací – PD – zpracování projektové dokumentace zbývajících ulic, které nebyly rekonstruovány v rámci akce Bezpečně do školy.
· Most Zavadilka – spoluúčast a související práce -spoluúčast při realizaci stavebních úprav mostu přes ČD na základě dohod mezi městem Beroun a investorem.
· Parkoviště ul. Košťálkova – u výměníku č. VS 4 - přípravné práce – převod z roku 2015, majetkoprávní projednání a zpracování projektové dokumentace - akce rozšíření parkovacích ploch Velké sídliště.
· Parkoviště ul. Košťálkova – u výměníku č.  VS 3 – převod z roku 2015, realizace výstavby parkoviště - akce rozšíření parkovacích ploch Velké sídliště.
· Chodníky, komunikace – PD  - zpracování projektové dokumentace plánovaných akcí.
· Ul. Fučíkova – rekonstrukce – převod z roku 2015 - pokračování akce rozšíření parkovacích ploch Velké sídliště.
· Úprava povrchů – ul. Náhorní, Mošnova, Mařákova - úprava prašných povrchů komunikací.
· Přeložka O2 - ul. Kollárova  - převod z roku 2015, přemístění vrchního vedení z průjezdného profilu.
· Bývalé Autobusové nádraží – PD a realizace - řešení využití prostoru bývalého autobusového nádraží – převod z roku 2015.
· Řešení prostoru Wagnerova náměstí (PD, arch. soutěž) vyvolané zejména stavbou parkovacího domu a potřebou řešení bezpečného okolí školy. V rámci projektové dokumentace (architektonické soutěže) by měla být navržena nová organizace dopravy, pěších, ploch zeleně a souvisejícího veřejného prostoru – převod z r. 2015.                                                                                                                       
· Chodník na Máchovně - PD
- propojení komunikací pro pěší z ulice Pod Homolkou k fotbalovému stadionu Na Máchovně. 
· Propojovací chodník mezi ul. Plzeňskou a Havlíčkovou + zastávka u ZŠ Jungmannova-realizace – akce z roku 2015, stavební úpravy pro bezpečný pohyb školáků před 1. ZŠ
· PD k územnímu rozhodnutí-ul. Náhorní - projekt propojení ulic Náhorní a Tylova podél železniční trati.
23 – Vodní hospodářství: 

· Zesplavnění náhonu – PD – akce z roku 2015, úprava náhonu včetně přístaviště pro lodě.
· Rybník Jarov – obnova hráze – převod z roku 2015 - opravy hráze včetně obnovy požeráku.
· Vodovod a kanalizace Hostím – PD zahájení přípravných prací – podklad pro případné čerpání dotace.

Skupina 3 – Služby pro obyvatelstvo 
31 - Vzdělávání:    
· MŠ Pod Homolkou - zateplení - přípravné práce – zahájení přípravných prací, podklad pro případné čerpání dotace.
· MŠ Tovární – PD rozšíření využití objektu pro MŠ  - PD úpravy prostorů dle požadavku hygieny a zvýšení využitelnosti prostorů v hospodářském pavilonu pro potřeby školky.

· MŠ Vrchlického – jídelní výtah – akce zahájena v r. 2015 (PD), rozdíl výdajů převeden do rozpočtu roku 2016.
· ZŠ Wagnerovo náměstí – protihluková stěna – PD – zpracování PD dle provedeného měření provozu hřiště.
· ZŠ Komenského – přístavba – přípravné práce – zahájení prací na projektovou dokumentaci.
33 – Kultura:
· Rozšíření městského rozhlasu – ozvučení náměstí J. Barranda a Husova náměstí.
· Boudička ke kluzišti – nákup materiálu na zhotovení nové boudičky pro obsluhu kluziště.
34 – Tělovýchova a zájmová činnost: 
· Koupaliště Velké sídliště – studie rozvoje - zpracování studie renovace areálu koupaliště.
· Víceúčelové hřiště Beroun -  Zdejcina - pokládka umělého povrchu – akce převedena z roku 2015. 

· Kemp - mobilní hrazení na správní budovu - převod z roku 2015 – mobilní hrazení do vstupů do objektu správní budovy jako ochrana proti povodni.
· ZS - snížení energetické náročnosti - PD – převod z roku 2015, náklady na zpracování dokumentace – řešení zefektivnění stávajícího provozu.
· Finanční příspěvek Aquaparku Beroun – je navržen v částce, která zahrnuje splátku úvěru a příspěvek na provoz.
36 – Bydlení, komunální služby, územní rozvoj:
· Dopracování územního plánu – na základě dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo č. K08/10 – usnesení RM č. 568/2015.
· Plán rozvoje města – do položky je zapracována nečerpaná částka z roku 2015. V současné době probíhá 2. výběrové řízení na zhotovitele plánu rozvoje města, (1. výběrové řízení bylo zrušeno, nikdo se nepřihlásil).
· Aktualizace územně analytických podkladů – nutno ze zákona.

· Archiv v České pojišťovně – posuvné regály – doplnění – převod z roku 2015.
· Náklady na VO spojené s úpravou sítí jejich správců - koordinace obnovy veřejného osvětlení po zrušení nadzemního vedení např. ČEZ, výdaje které svým charakterem odpovídají výdajům kapitálovým.
· Náklady na výkupy pozemků – PPO – vypořádání pozemků dotčených stavbou PPO.
· Náklady na výkupy pozemků - odhad závislý na počtu řešených kauz.
· Městský hřbitov – úprava předhřbitovního prostoru – PD a zahájení realizace – úprava komunikací, veřejného osvětlení, chodníků a zelených ploch – akce pokračuje z r. 2015.
Skupina 4 – Sociální věci

· DPD – příspěvek na auto – ve výši 450 tis. Kč.

Skupina 5 – Obrana, bezpečnost – Městská policie 
· Rozšíření technického vybavení služebny městské policie a obnova vozového parku  - převod z r. 2015.
· Informační systém pro městskou policii – projekt „Manažer MP“ (elektronizace činnosti městské policie pro zvýšení přehledu a kontroly činnosti strážníků) – převod z roku 2015.
Skupina 6 – Všeobecná pokladní správa 
· Počítačová síť a pořízení HIM – jedná se o kapitálové výdaje, nutné na zabezpečení chodu městského úřadu. Technická modernizace stávajících zařízení, switche, docházkový systém.
· Pořízení HIM a elektronická úřední deska – pro potřeby městského úřadu.

Financování
· Splátky úvěru na kanalizaci v aglomeraci Beroun VaK, a.s. Beroun – v souladu se Smlouvou o poskytnutí finančních prostředků za účelem financování výstavby vodohospodářského díla z r. 2006 včetně dodatků

· Splátky úvěru na kanalizaci v aglomeraci Beroun KB, a.s. Beroun – v souladu se Smlouvou o úvěru ze dne 10. 12. 2008.
· Splátka úvěru na nákup společnosti Plzeňka, spol. s r.o. Beroun – ve výši 3 mil. Kč pro rok 2016.
· Splátka úvěru na financování investičních projektů – ČSOB, a.s. – ve výši 28 362 tis. Kč.
Fond životního prostředí

Příjmy jsou stanoveny v předpokládané výši.    
· Odnětí ze zemědělského půdního fondu  - položky jsou dané počtem zpoplatněných odnětí pro stavby na území města Beroun – v průběhu roku se aktualizují dle skutečnosti.

· Pokuty odboru životního prostředí, rybářské lístky, správní poplatky – nelze přesně určit, v průběhu roku se aktualizují dle skutečnosti.

· Dotace na AIMS od Králova Dvora – dle smlouvy mezi městem Beroun a Králův Dvůr o poskytnutí dotace na provoz automatické imisní měřící stanice.
· Poplatek z ukládání odpadu na skládku Jarov – částka je stanovená dle skutečnosti r. 2015 a dle informací provozovatele skládky Jarov.
· Úhrada z dobývacího prostoru – plocha dobývacího prostoru je daná rozhodnutím báňského úřadu.
· Kontejnery na textil – dle smlouvy s poskytovatelem kontejnerů na textil.

Běžné a kapitálové výdaje:

· Ekologická studie – aktualizace - dle schváleného postupu se bude v roce 2016 aktualizovat část ovzduší.
· Přeměna vytápění – dle schválených pravidel lze přispět na území města na přeměnu vytápění.
· Monitoring skládky Zdejcina a Lištice – monitoring na skládce Zdejcina je prováděn na základě schváleného provozního řádu uzavřené skládky (schválil Krajský úřad Středočeského kraje). 
· Monitoring ovzduší – provoz AIMS – položka v souladu se smlouvou s Českým hydrometeorologickým ústavem.
· Ekovýchova – příspěvky na akce při příležitosti Dne země, Dne stromů, obnovu naučné stezky, záchranný program ropuchy obecné, podpora záchranné stanice, myslivecké ekovýchovy.
· Protipovodňová prevence – údržba hlásných profilů, obnova značení stupňů povodňové aktivity, školení komise Městského úřadu Beroun a výcvik, dokončení aktualizace povodňového plánu města Beroun.
· Realizace Plánu odpadového hospodářství města Beroun – nákup a prodej biosáčků pro bioodpady pro domácnost, komunikace a informovanost občanů o nakládání s odpady.
· Aktualizace Plánu odpadového hospodářství (POH) města Beroun – v r. 2015 dojde k aktualizaci Plánu odpadového hospodářství Středočeského kraje a v návaznosti na jeho schválení bude zadána aktualizace plánu města. Výše položky je určena odhadem a bude upřesněna v průběhu roku 2016.
Fond Programu regenerace MPZ

Příjmy jsou stanoveny v předpokládané výši.   
· Stanovené % z prodeje nemovitostí - předpoklad - 2% z veškerých uskutečněných převodů.
· Státní finanční podpora PR MPZ - bude upraveno dle skutečně přiznané podpory z Ministerstva kultury ČR.
· Podíl města ke státní finanční podpoře PR MPZ - bude upraveno dle skutečně přiznané podpory z Ministerstva kultury ČR.
Běžné a kapitálové výdaje:

· Oprava objektu studánky – oprava objektu studánky u Kaple Marie Bolestné

· Příspěvky jiným investorům - předpoklad dle předchozích let, bude upraveno dle skutečně přiznané podpory z Ministerstva kultury ČR.
· Podíl města ke státní podpoře - předpoklad dle předchozích let, bude upraveno dle skutečně přiznané podpory z Ministerstva kultury ČR.
· Příspěvky vlastníkům nemovitostí v MPZ – se navrhují ve výši 500 tis. Kč.

· Okrasná zeleň – povýsadbová péče – dle uzavřené smlouvy z roku 2015. 
· Radnice - klimatizace obřadní síň - PD a realizace – akce klimatizace památkově chráněného prostoru obřadní síně zahájena v roce 2015.
· 
Opravy povrchů komunikací MPZ - opravy povrchů komunikací na Husově náměstí, Kostelní ulici a Seydlově náměstí.
· Sanace mostu u Venediku - zpracování projektové dokumentace a zahájení realizace stavebních úprav na opravách.
· Ul. Biřická – vnitroblok - realizace stavebních úprav komunikace a kanalizačního řadu.
Fond rezerv a rozvoje
Do Fondu rezerv a rozvoje byly převedeny finanční prostředky jako rezerva na pokrytí nutných výdajů, které případně nastanou v průběhu roku.
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