J. Čapková: Nepřehlížejme odkazy našich předků
Jak vnímáte Vaše ocenění? 

Kulturní služba obyvatelům Berouna a berounského regionu byla mým celoživotním posláním. Z ocenění mám velkou radost a upřímně děkuji všem, kteří se o něj zasadili. Ovšem jediný sebepracovitější, sebekreativnější člověk nesvede zázraky. Proto cenu vnímám i jako ohodnocení úsilí všech muzejníků a příznivců muzea, s nimiž jsem měla čest téměř 40 let spolupracovat. Těším se i z toho, že Muzeum Českého krasu nadále zůstává uznávanou kulturní  institucí s důstojnou pozicí ve městě i v regionu. 
Ředitelkou a tehdy i jedinou pracovnicí berounského muzea jste se stala v roce 1962, kdy muzeum nemělo ani vlastní budovu. Co zpětně hodnotíte jako nejtěžší úkol?

Tristní stav muzea, který mnohé odrazoval, jsem naopak pociťovala jako výzvu k oživení instituce, o jejíž nezbytnosti jsem nikdy nezapochybovala. Na kulturu se tehdy moc peněz nedávalo. Každý krůček k naplnění předsevzetí stál spoustu energie, nekonečných jednání a přesvědčování funkcionářů, kteří naše požadavky řadili daleko za budování pohostinství, asfaltování chodníků... V atmosféře 700. výročí prvního dokladu o existenci města se podařilo získat pro muzeum 1. patro Jenštejnského domu, později souhlas k uvolnění celého objektu a k odkupu sousední budovy. Po rekonstrukcích jsem zajistila dobudování pracovišť, expozic, depozitářů a kompletní obsazení základních odborných profesí. 
V těchto dnech se koná již XXXII. ročník Mezinárodního hudebního festivalu Talichův Beroun, u jehož zrodu jste také stála. Na který z ročníků nejraději vzpomínáte a proč? 

Hudba je mou celoživotní láskou a od mládí chovám obdiv k interpretačnímu umění Václava Talicha. Proto jsem si po nástupu do berounského muzea předsevzala, že se pokusím přispět k očistě Talichova jména. Realizaci myšlenky festivalu Talichův Beroun jsem vždy považovala a považuji za významný hudební i společenský počin. Každý z ročníků přinesl nějaké překvapení, lahůdku, ať už volbou repertoáru, úrovní interpretace, tématem doprovodných výstav... Pokaždé festivalový výbor odvedl perfektní práci. Pokud návštěvníkům i účinkujícím festivalu mohu ještě něco přát, tak důstojnou koncertní síň.

Co byste popřála Berounu, který si v příštím roce připomene 750. výročí první zmínky?
Čisté, neposprejované město plné zeleně, s voňavým dýchatelným ovzduším, kvalitními službami pro mladou i starší generaci, s nabídkou hodnotného  kulturního a sportovního vyžití. Historické centrum bez přemíry parkujících a projíždějících aut, kde bude radost se projít, posedět, popovídat s přáteli. Vnímavou, uvážlivou radnici... Každý člověk poměřuje své okolí jiným žebříčkem hodnot a dojít ke kompromisu nebývá snadné. Při hledání cest doporučuji nepřehlížet a nepodceňovat odkaz předků. Využívejme jejich zkušeností, znalostí. Jen tehdy, když víš, odkud přicházíš, máš šanci pochopit, kam směřuješ (W. Churchil). 
