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Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií

   Zápis ze setkání u kulatého stolu
ze dne 20. 4. 2010 v Klubu důchodců

Přítomni: Pokorný Jiří, Bočková Věra, Paterová Helena, Růžičková Květa, Frajerová Marie, Benedyktová Jiřina, Balounová Jana, Kohoutová Milada, Kolowratová Bohuslava, Havel Tomáš, Chalupová Soňa, Lepičová Hana, Lešuková Jana, Boldi Simona, Horná Bulková Gabriela, Civínová Jana, Marková Marie, Zelenková Zuzana, Horská Dufková Daniela, Dlabová Denisa, Bartoš Jiří, Jelínková Šárka, Műllerová Daniela
Program :

1. Prezentace účastníků


 
2. Úvodní slovo Bc. Marie Markové, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví, 
      manažerky projektu KPSS – představení Realizačního plánu 2010-2011 
3. Představení projektu MC Slunečnice – miniškolka (Gabriela Horná Bulková, Simona       
      Boldi) 
4. Představení projektu FCH Beroun - Nízkoprahové zařízení pro děti 
5. Budoucnost Komunitního centra 
6. Diskuze

1. Přivítání účastníků

Veřejné setkání moderovala Bc. Daniela Műllerová. Přivítala přítomné hosty a účastníky setkání a seznámila je s programem.  
2. Úvodní slovo Bc. Marie Markové
Paní Marková představila Realizační plán 2010-2011, který obsahuje celkem 32 opatření. Některá z nich jsou nová, jiná rozpracovaná, další se dají považovat za splněná. Komunitní plánování je cyklický proces, neustále se vyvíjející a za současné ekonomické situace je nejdůležitější udržitelnost služeb na stávající úrovni. 
Paní Marková ocenila práci všech členů pracovních skupin a  přivítala nové zájemce o komunitní plánování. Také vyzdvihla spolupráci mezi poskytovateli, uživateli a zadavatelem.
3. Představení projektu MC Slunečnice – Dětský Klub
Ing.Simona Boldi představila záměr MC Slunečnice po stránce projektové. Finanční prostředky by měli čerpat z Evropského sociálního fondu, jejich snahou je podpořit návrat žen a mužů na trh práce, podmínkou je trvalé bydliště v Berouně. V současnosti existuje 2letá mateřská dovolená, ale nenavazuje na ni další služba. 

Gabriela Horná Bulková doplnila, že se jedná o reakci na potřebu. Program „Dopoledne bez maminek“, které u nich provozují 2x týdně je plný, proto plánují celotýdenní provoz ve sportovním centru Eden. Kromě 2 místností a venkovního areálu budou mít k dispozici malé dětské hřiště. Přijímány budou děti již od 2let a provozní doba je plánována po, st, pá 8-13, út, čt 8-15.30. Výukový plán je zpracován a obsahuje prvky Montessoriho pedagogiky.

Závěrem zástupkyně MC uvedly, že město Beroun je partnerem projektu a poděkovaly místostarostovi p. Havlovi za podporu. 

Ing. Havel poděkoval za tuto aktivitu, která rozšíří spektrum nabídek.        
4. Představení projektu FCH Beroun - Nízkoprahové zařízení pro děti 
O zařízení pro děti a mládež ve věku 6-16 let, které se snaží o snížení zdravotních a sociálních rizik souvisejících se způsobem života dětí a mládeže, přišla pohovořit ředitelka FCH Beroun, JUDr. Jana Civínová. 

Potřeba vzniku nízkoprahového zařízení vychází z komunitního plánu sociálních služeb Beroun, jedná se o jedno z jeho opatření. Farní charita má projekt, připravené personální obsazení, od září 2011 by chtěli službu provozovat, ale dosud nenašli vhodný objekt, dostupný pro všechny.  

Ing. Havel upřesnil, že prostranství kolem skateparku, kde by se umístily unimo buňky, je funkčně ideální, ale místně ne – není tam vhodná příjezdová cesta pro automobil, chybí inženýrské sítě atd. 

Pan Bartoš sdělil, že zná podobný projekt, důležitý je program, který je nabídnut. Unimo buňky jsou ideální na to, aby se vyzkoušelo, zda služba funguje.

Osobní zkušenosti se zajištěním volnočasových aktivit má paní Jelínková z Domu dětí a mládeže, která provozovala klub OKO a k dané problematice uvedla, že je především třeba dbát na zajištění vhodného dozoru – autoritativní osobnosti, nejlépe muže. 
5. Budoucnost Komunitního centra 
Opatření KPSS Beroun 13.1. Udržitelnost komunitního centra pro sociální služby je spíše individuální záležitostí jednotlivých organizací sídlících v Komunitním centru, proto bude v nejbližší době svolána schůzka, kde se bude řešit prodlužování smluv, vyúčtování nájmů apod. 

Jak uvedl Ing. Havel, je důležité, aby KC sloužilo ke spokojenosti klientů, ale i celého města. 

Pan Pokorný doplnil, že je výborné, že město toto centrum má, i když nyní prostorově nestačí. 

Paní Lepičová vznesla dotaz ohledně půdní nástavby, neboť Klubíčku chybí návaznost na jejich služby pro klienty nad 45 let, hygienické zázemí, prádelna apod. Klubíčko by potřebovalo znát pro další projektovou činnost stanovisko Města ke stavbě půdní nástavby.
Ing. Havel odpověděl, že představa Města je spíše o využití prostorů v obecnějším pojetí, Klubíčko je specifické zařízení, reálně o nástavbě prozatím Město neuvažuje – jednalo by se o velkou akci, zejména finančně náročnou. 
Závěrem koordinátorka poděkovala všem zúčastněným za jejich účast, podíl na komunitním plánování a snahu o zlepšování života ve městě Beroun.
zapsala: Bc. Daniela Műllerová, místní koordinátor KPSS
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Město Beroun
                                                                                         Bc. Daniela Műllerová

Husovo nám. 68
                                                                                      místní koordinátor KPSS

266 01 Beroun
                                                                                         osvz15@muberoun.cz
www.mesto-beroun.cz
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