Z usnesení Rady města Beroun ze dne 13. 2. 2006
· Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit Strategický plán rozvoje města Berouna v předloženém znění.
· Rada města doporučuje zastupitelstvu města souhlasit s vystoupením Hostíma z mikroregionu "Údolí Loděnického potoka".

· Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit přidělení finanční podpory na sportovní činnost z rozpočtu města Berouna na rok 2006 v předloženém znění.

· Rada města souhlasí s realizací pracoviště pro snímání biometrických údajů v budově Policie ČR. 

· Rada města jmenuje hodnotící komisi a její náhradníky pro posouzení a hodnocení nabídek veřejné zakázky "Správce stavby – Rozšíření kanalizace v aglomeraci Beroun" v souladu se zákonem o veřejných zakázkách.
· Rada města na základě vypracované inventarizace a klasifikace dřevin souhlasí s provedením obnovy stromořadí topolů černých v oblasti Na Ostrově.

· Rada města souhlasí se zveřejněním záměru města projednávat prodej zrušené výměníkové stanice č. 06 s stp. č. 4579 o výměře 276 m2 v Berouně, Košťálkova ulice.

· Rada města souhlasí se zveřejněním záměru města projednávat prodej pozemku p. č. 99/10 – zahrada o výměře 67 m2 v Berouně.

· Rada města souhlasí se zveřejněním záměru města projednávat pronájem části pozemku p. č. 1050/5 – pův.p.p.č. 907/41 PK v Berouně - Zavadilka.

· Rada města navrhuje zastupitelstvu města delegovat starostu MUDr. Jiřího Bessera jako zástupce Města Beroun na jednání všech valných hromad Technických služeb Beroun s. r. o. v době jeho platného mandátu starosty města Berouna.

· Rada města bere na vědomí zápis z jednání komise výstavby konané dne 25. 1. 2006. 

Poznámka: 

Zveřejněna je upravená verze dokumentu z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných osobních údajů podle zákona č. 101/200 Sb., o ochraně osobních údajů v platném znění. Úplná verze je v souladu s § 16, § 17 a § 95 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) k nahlédnutí v sekretariátu starosty na Městském úřadě Beroun, Husovo náměstí 68.

